

彭斯:特朗普对朝政策渐成形

韩日之行安抚两位盟友同时对朝施压 其强硬措辞引发担忧

继访问韩国后,美国副总统彭斯19日结束对日本的访问,前往印度尼西亚继续其亚太之行。

特朗普政府对朝政策逐渐成形

分析人士认为,彭斯此访目的之一是在巩固美韩和美日同盟关系。

就在彭斯访韩前后,美国官员通过媒体披露了特朗普政府对朝“最大限度施压”的原则。分析人士认为,彭斯此行另一重要使命是,向韩日两国阐述特朗普政府逐渐成形的对朝政策。

韩国分析人士说,美国防长马蒂斯今年2月访韩时自称“倾听之旅”,美国国务卿蒂勒森3月访韩是为讨论研究对朝政策新思路,而彭斯此行则给韩方带来了特朗普政府思考数月后的对朝政策。

协调美日韩在半岛问题上立场

访韩期间,彭斯就半岛问题多次表态,大体有三层意思:一是美国寻求“以和平手段”促使朝鲜弃核,但同时会考虑“所有选项”;二是警告朝鲜不要以过分举动试探美国动武的“决心和实力”;三是寻求与中国等相关国家合作。

彭斯在日本与安倍会谈时称,“美国和日本同样追求和平,但和平有时需要力量获取”。这被舆论解读为“表现出不惜动用武力的姿态”。在与麻生共同召开的记者会上,彭斯宣称

■ 彭斯表态

一是美国寻求“以和平手段”促使朝鲜弃核,但同时会考虑“所有选项”;二是警告朝鲜不要以过分举动试探美国动武的“决心和实力”;三是寻求与中国等相关国家合作。

■ 专家解读

彭斯承诺对盟国“庇护”的表态似乎让韩日松了一口气,但其强硬措辞也引发了“是否会进一步激化局势”的担忧。

■ 韩日分歧

安倍表示,如果朝鲜半岛发生危机,日本需考虑如何保护难民。韩国外交部发言人对此表示不满,称安倍的言论可能会引发误会,给半岛局势带来负面影响。

“战略忍耐”的时代已经过去,似乎要把特朗普政府与奥巴马政府的对朝政策进行彻底切割。

分析人士认为,彭斯承诺对盟国“庇护”的表态似乎让韩日松了一口气,但其强硬措辞也引发了“是否会进一步激化局势”的担忧。

日本共同社报道称,没有透露姓名的首相官邸工作人员表示,日本政府在对朝半岛问题上虽摆出了“始终与美国站在一起”的态度,但内部也传出了“过度刺激朝鲜可能会出现反效果”的怀疑声音。

韩国主要政党总统候选人也都表示,反对美国对朝发动“先发制

人”的军事打击。

事实上,彭斯还在日本访问期间,韩日之间就在半岛问题上公开表现出分歧。安倍17日在日本国会表示,如果朝鲜半岛发生危机,日本需考虑如何保护难民。韩国外交部发言人18日对此表示不满,称安倍的言论可能会引发误会,给半岛局势带来负面影响。

新华社记者 耿学鹏 王可佳
据新华社北京4月20日电

美拟重划朝为“支恐国家”

据新华社华盛顿4月19日电(记者 周而捷 陆佳飞)美国国务卿蒂勒森19日表示,美国政府正在考虑是否重新将朝鲜列入“支持恐怖主义国家”名单。

美国国会众议院本月3日以压倒性票数通过一项法案,要求美国国务院考虑是否重新将朝鲜列入“支持恐怖主义国家”名单。若法案在参议院获得通过,并最终由美国总统特朗普签署,美国国务院将在之后90天内就此作出决定。

据美国国务院官网资料显示,现在被美国列入“支持恐怖主义国家”名单的为伊朗、苏丹和叙利亚。2008年,美国政府根据美朝双方就朝核设施验证问题达成的协议,宣布将朝鲜从“支持恐怖主义国家”名单中除名。

我外交部

中伊将签署阿拉克重水堆改造合同

新华社北京4月20日电(记者 孙辰茜)外交部发言人陆慷20日在例行记者会上表示,经过中国和伊朗双方共同努力,两国企业日前在北京草签了阿拉克重水堆改造首份商业合同,并将于4月23日在维也纳正式签署。

陆慷表示,阿拉克重水堆改造是伊核问题全面协议核心内容。伊核问题六国专门成立了工作组,由中国和美国共同担任副组长,与伊朗合作实施改造项目。自全面协议起步执行以来,在各方不懈努力下,改造项目逐渐

步入正轨,并不断取得积极进展。此次签署合同将为实质性启动改造工作创造良好条件。中方愿继续根据全面协议和各方共识,与各方一道做好后续工作。

陆慷说,中方始终坚定支持全面协议。六国与伊朗将于4月25日在维也纳举行全面协议联合委员会第七次会议。当前形势下,中伊成功签署上述合同,将为本次会议注入正能量。中方希望各方坚定政治意愿,妥善处理分歧,共同维护和执行好全面协议,为维护国际核不扩散体系和中东和平稳定作出贡献。

俄罗斯太平洋舰队旗舰访问菲律宾

新华社马尼拉4月20日电(记者 袁晨晨 王羽)俄罗斯太平洋舰队旗舰“瓦良格”号导弹巡洋舰20日上午抵达马尼拉南港码头,对菲律宾展开为期4天的友好访问。

菲律宾海军公共关系主任卢埃德·林库尼亚介绍说,此次随同“瓦良格”号导弹巡洋舰到访的还有俄海军“佩琴加”号燃油补给舰。访问期间,俄菲海军将开展一系列交流活动,“瓦良格”号22日将会开放给当地民

众参观。今年1月,俄罗斯太平洋舰队的“特里布茨海军上将”号反潜驱逐舰和“鲍里斯·布托马”号补给舰曾到访菲律宾,菲律宾总统杜特尔特曾登舰参观,并希望俄海军官兵“常来”。

自杜特尔特2016年6月就任菲律宾总统以来,菲俄之间的军事合作日益密切。杜特尔特将于下月访问俄罗斯,据菲律宾国防部透露,访问期间菲律宾有望与俄罗斯签署两国军事合作协议。

澳政府宣布提高外国人入籍“门槛”

申请者需接受更严格英语考试 并遵循澳大利亚价值观

新华社堪培拉4月20日电(记者 赵博)澳大利亚总理特恩布尔20日表示,澳政府决定从即日起提高加入澳大利亚国籍的“门槛”,申请者需接受更加严格的英语考试,并被要求遵循澳大利亚的价值观。

在当天举行的记者会上,特恩布尔宣布对入籍政策进行改革,主要包括:要求所有申请者通过包括阅读、写作、听力和口语等项目在内的独立英语测试;在成功申请永久居民身份后,在澳大利亚的最短居住期限从此前的1年提高至4年;限定入籍考试次数,从此前的无考试次数限制变为申请者只能申请3次考试,并在考试中引入自动失败机制,如作弊等行为;申请者要展

示和证明采用何种方式融入澳大利亚社会和对社会有所贡献,例如就业证明、子女入学证明等。

澳大利亚移民和边防部表示,从即日起,申请入籍者需遵循这一新政策递交他们的申请。

特恩布尔在记者会上表示,提高对入籍申请者英语水平的要求是为了让未来的公民更好地融入澳大利亚社会。为确保申请者符合和遵循澳大利亚价值观,澳政府还将对申请者的行为作出评估,入籍测试将会包括更多关于申请者对澳价值观和责任的理解和承诺问题。

特恩布尔说,自1949年以来,共有超过500万人申请成为澳大利亚公民,新移民对多元的澳大利亚作出了重大贡献。

“公投无效”请求被驳回 土多地抗议

主席比伦特·泰兹詹认为,公投存在“严重的合法性危机”。该党发言人塞林·萨耶克·伯克19日表示,公投过程存在欺骗行为,公投结果被人为操纵,共和民主党不承认这一公投结果。她称该党将采用一切合法措施促使公投重新举行。

修宪公投初步结果公布以来,包括伊斯坦布尔、安卡拉和伊兹密尔三

大城市在内的至少20个城市接连爆发抗议示威活动。据土媒体报道,每天都有数千名抗议者要求宣布公投无效。

伊斯坦布尔市中心贝希克塔什区超过80%的选民投票反对修宪,该区也成为示威者集会地之一。过去三天,每晚都有数千名聚集在街道上游行。

据土耳其《自由报》报道,警方19日在伊斯坦布尔拘捕了至少38人。

土多地抗议

此次公投涉及18项宪法修正条款,其中最争议的条款是将土耳其共和国政体从议会制改为总统制。此次修宪获得通过,意味着土耳其将从2019年总统选举和议会选举后开始正式实施总统制,自1923年建立共和国以来实行的议会制将宣告结束。土耳其最高选举委员会说,最终计票结果将在公投后的11至12天内公布。

天津南华房地产开发有限公司声明

一、1993年环威投资有限公司与滨海投资集团股份有限公司签订了《关于联合开发新港四号路金融贸易服务中心的合作协议书》,约定在“确定先期共同开发新港二号路保税区生活服务小区工程”的基础上,就天津塘沽房地产开发股份有限公司“拥有的50万平方米土地(位于四号路北侧,第二大街与太湖东路交口,东壹区项目附近)进一步进行合作,达成联合开发”。

二、目前,该土地涉及多项民事诉讼及行政诉讼,中华人民共和国最高人民法院民事裁定书(2016)最高法民终277号裁定,就环威投资有限公司与滨海投资集团股份有限公司及天津南华房地产开发有限公司合资、合作开发房地产合同纠纷一案,“撤销天津市高级人民法院(2013)津高民一初字第0011号民事判决”,并“发回天津市高级人民法院重审”。目前此案正在审理过程中。

三、近日发现有其他单位在如上土地上施工。

我公司严正声明:如有与该土地相关的销售问题请广大市民直接向天津市国土资源和房屋管理局或向我公司反映。

联系电话: 022-59953659 (转8025)。

天津南华房地产开发有限公司
2017年4月21日



我们一起去旅游

咱们去旅行吧! 最美的季节 去最美的地方



微信二维码

● 海河观光游/海河夜景游

乘船游览海河九桥十三景,伴有海河风光讲解;
游览航线:天津之眼—解放桥往返(50分钟左右)

海河观光游	古文化街码头	9:00-17:00 景点定游
	天津站码头/大悲院码头	15:00/16:00/17:00
海河夜景游	古文化街码头/天津站码头	19:30/20:30
	意租界码头/大悲院码头	

● 海河观光游一日游

上船看海河九桥十三景;下船游津门四大名胜区。
一日游可在意租界及前滩乘坐以下四程游船:
游览航线:天津站—意租界—大悲院—古文化街—天津站
乘船码头:天津站码头/意租界码头/大悲院码头/古文化街码头
*注:14:30起各码头一日游售票,已购票游客可持票往返上下船。

天津津旅海河游船股份有限公司
TIANJIN JINLU HAIHE CRUISES CO.,LTD
咨询热线 86-022-58306789
www.haihetour.com